2cv Kitcarclub
 



Inschrijfformulier lidmaatschap
NAW gegevens 
Naam
:

Straat en nr
:


Postcode
:
Plaats
:

Provincie
:

Land
:


Persoonlijke gegevens (van de eigenaar van de auto volgens kentekenregistratie)
De met * aangemerkte vragen mogen desgewenst worden overgeslagen
  Tel. privé
: 

M/V  
:
*Tel werk
:

Voornaam
:
*Fax.
:

Voorletters
:
*Tel mobiel:

Tussenvoegsel
:
*E-mail
:

Achternaam
:
*Website
:

* Beroep
:




Naam partner
:
*Naam betrokkene(n) (die met uw kitcar aan evenementen deelnemen) :

Ik geef  toestemming om mijn gegevens op een te verspreiden ledenlijst te zetten: Ja  / nee  *)
*) doorhalen wat niet van toepassing is
Gegevens auto

Kenteken
:

Kitcar merk en type
:
Kleur
:

Type donorauto
: 
In aanbouw of gereed
:

Jaar van keuring RDW
:
Zelfbouw of compleet gekocht:

Bijzonderheden:
Machtiging tot automatische incasso van de jaarlijkse contributie. 

Banknummer:



Bovenstaand clublid machtigt de 2CVKitcarclub tot incasso van de jaarlijkse contributie.
Plaats :
Datum:
Handtekening:
Indien u de contributie niet per automatische incasso wenst te betalen, dan moet u zelf in februari voor betaling zorgdragen. 
Na invullen en ondertekenen dit formulier inscannen en mailen aan de ledenadministratie.
Email: Ledenadministratie@2cvkitcarclub.nl
Toelichting bij het aanvraagformulier lidmaatschap
De 2CV kitcarclub is een vereniging van personen die een kitcar (bouwpakket-auto), op basis van de zogenaamde A-modellen van Citroën (2CV, Dyane, Ami en Acadyane), bezitten. Het gaat daarbij om zowel personen die een dergelijk kitcar bouwen (de “bouwers”) als om personen die in een gebruiksgerede auto rijden (de “rijders”).
Nadere informatie voor het invullen van het aanvraagformulier
In het eerste blok wordt gevraagd om een naam en adres te vermelden waarop u het Clubblad en andere correspondentie wilt ontvangen.

De vragen onder de kop persoonlijke gegevens spreken voor zich. De vraag “mevrouw of de heer”, wordt gesteld omdat de namen soms geen duidelijkheid op dit punt geven. Voor onze club geldt dat levenspartners beiden (als ze dat willen) bij het lidmaatschap betrokken zijn (Voor de club beschouwen we beide partners als één lid.)

Als eerste naam voor het lidmaatschap geldt de naam van degene die eigenaar is volgens de kentekenregistratie. De naam van de partner wordt daarna vermeld. Als die een andere achternaam gebruikt; dan deze hier tevens vermelden. 

Eventueel kunt u onder “Naam betrokkene(n)” iemand vermelden die met uw kitcar aan evenementen kan deelnemen. Te denken valt hierbij aan kinderen of andere familieleden.

U dient aan te geven of uw gegevens op een onder clubleden te verspreiden ledenlijst geplaatst mogen worden.

Onder de kop “gegevens auto” vermeldt u de gegevens van uw kitcar. (heeft u meerdere kitcar’s, dan deze apart vermelden op een volgend formulier). Onder “bijzonderheden” kunt u allerlei kenmerken van uw auto vermelden, bijvoorbeeld: groot raam, rijdt op gas, enz.

Contributie 
In het eerste jaar van de inschrijving betaalt het lid de contributie zelf, na de bevestiging van de inschrijving als lid van de vereniging.

Via het formulier kunt u de inning van de contributie regelen door een machtiging tot incasso te geven. Hierbij geldt de gebruikelijke regeling dat mocht een inning naar uw mening niet juist zijn u een onterecht geïncasseerd bedrag altijd door uw bank terug kunt laten storten.

Indien u geen machtiging voor contributie-inning kunt of wilt geven, dan moet u zelf zorgdragen voor het tijdig overmaken van de contributie op ons rekeningnummer 
NL10 SNSB 0773 2667 12 ten name van 2CVkitcarclub, onder vermelding van “contributie + het jaartal”. De contributie moet jaarlijks betaald worden in februari. 
De contributie voor het jaar bij incasso bedraagt € 22,- inclusief het lidmaatschap van de FEHAC.  Voor Niet Incasso bedraagt de contributie € 23,75.


Graag ontvangt het bestuur een foto van uw kitcar, deze graag bijsluiten bij het formulier of deze foto per email ledenadministratie@2cvkitcarclub.nl toesturen.
